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Grille des échelons des praticiens hospitaliers
Question écrite n° 36998

Texte de la question

Mme Valérie Gomez-Bassac appelle l'attention de M. le ministre des solidarités et de la santé sur la situation
des praticiens hospitaliers. En effet, les mesures récentes concernant ces derniers, notamment dans le cadre du
décret n° 2020-1182 du 28 septembre 2020 relatif à la modification de la grille des émoluments des praticiens
hospitaliers à temps plein et des praticiens des hôpitaux à temps partiel, rencontrent une contestation. En effet,
le décret en question, instituant la fusion des quatre premiers échelons du plan « Investir pour l'hôpital 2019 »,
inquiète les professionnels concernés. Il est effectivement constaté une réelle iniquité du déroulé de carrière
avec une perte d'ancienneté de 4 ans pour les praticiens déjà nommés par rapport aux nouveaux entrants.
Ainsi, selon la conférence nationale des présidents des commissions médicales d'établissement, l'application de
ce décret et les dispositions des accords du Ségur de la santé ne répondent pas efficacement aux défis
d'attractivité et de la fidélisation dans le cadre de la fonction de praticien hospitalier. Dans le contexte de la crise
sanitaire sans précédent que le pays traverse, le besoin de reconnaissance de l'ensemble des soignants, et
notamment les praticiens hospitaliers, est une attente importante et légitime. Aussi, elle souhaite connaître les
mesures que compte prendre le Gouvernement afin d'améliorer de façon notable l'attractivité, les conditions
d'exercice et la qualité de vie au travail pour répondre concrètement et efficacement aux légitimes
revendications des praticiens hospitaliers.

Données clés

Auteur : Mme Valérie Gomez-Bassac
Circonscription : Var (6e circonscription) - La République en Marche
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 36998
Rubrique : Fonction publique hospitalière
Ministère interrogé :  Solidarités et santé 
Ministère attributaire :  Santé et prévention 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 19719 mars 2021
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE36998
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA721784
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO773396
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791605
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202110.pdf

